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Bolja 
kvaliteta života

SAVJETOVANJE PASIVNA KUĆA U LJUBLJANI

U svijetu je 35.000 građevina izgrađeno prema standardima 
pasivne kuće, a u posljednje četiri godine više od 400 izgrađeno ih 
je u Sloveniji 

U Ljubljani je 16. ožujka 2012. održa-
no savjetovanje o pasivnoj kući koje 
je organizirao Arhitektonski fakultet 
Sveučilišta u Ljubljani, zapravo prof. dr. 
sc. Martina Zbašnik Senegačnik. Sa-
vjetovanje se redovito održava svake 
godine, deveti put za redom, a okuplja 
sve zainteresirane skupine koje nešto 
žele doznati o pasivnoj kući, posebno 
projektante, investitore, izvođače, ban-
kare.
U Plečnikovoj dvorani na Fakultetu za 
arhitekturu okupilo se tristotinjak su-
dionika na cjelodnevnom druženju. Pri-
jepodne su održana zanimljiva preda-
vanja, a poslijepodne su se mogle obići 
četiri građevine izgrađene prema stan-
dardima pasivne kuće: obiteljska kuća 
Primus 137, obiteljska kuća od opeke 
Polhov Gradec, poslovno-skladišna 

građevina Žeje pri Komendi i dječji vrtić 
Lavrica.

U svijetu je trenutačno 35.000 građe-
vina izgrađeno prema standardima 
pasivne kuće, a više od 400 izgrađeno 
je u Sloveniji u posljednje četiri godine. 
Dio zasluga, osim uglavnom privatnih 
osviještenih investitora, ima i Eko sklad, 
udruženje koje investitorima koji grade 
energetski učinkovito ili pasivno bespo-
vratno daje znatna novčana sredstva.
Ambicija je savjetovanja da već pri 
projektiranju pomogne u spoznavanju 
svih principa u gradnji pasivne kuće u 
lokalnim uvjetima. Iskustva onih koji 
žive u takvim građevinama svjedoče da 
je kvaliteta boravka u prostoru mnogo 
bolja od života u tradicijskim kućama. 
Zrak je u njima bolji, a prozori se mogu 
otvarati kad god se poželi. Goleme su 
uštede u potrošnji grijanja i električne 
struje. Vlasnici kuće Primus 137 re-
kli su da su ove iznimno hladne zime 
grijanje i električnu energiju plaćali 50 
eura na mjesec.Pozdravni govor dekana Petera Gabrijelčiča

Južno pročelje kuće Primus 137


